WID. 271. 11. 2023 tazy, dnia 10.11.2023r.

Gmina Lazy

ul. Traugutta 15, 42-450 Lazy

woj. slaskie, powiat zawiercianski
tel. 32/ 6729326 fax.6729448

Wszyscy Wykonawcy

bioracy udziat w postepowaniu

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA NR 1

Dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 1i 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamowieh
publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 dalej: PZP) Zamawiajgcy udziela wyjasnien tresci
Specyfikacji Warunkéw Zamowienia w zwigzku z pytaniami Wykonawcow w postepowaniu
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na realizacje zadania pn. ,,Udzielenie kredytu
bankowego dlugoterminowego w kwocie 4.000.000,00 zt na sfinansowanie planowanego
deficytu budzetu w roku 2023 i sptate wczesniej zaciggnietych zobowigzan Gminy Lazy”.

Ogtoszenie nr 2023/S 210-662497opublikowane dnia 31.10.2023 r.

Pytanie 1: W zwigzku z ogtoszonym przez Panstwa przetargiem WID.271.11.2023 zwracamy sie
z pro$bg o udostepnienie nastepujgcych dokumentdw:

e Sprawozdania RB-N, RB-NDS, RB-Z za 2022r.

e Opinia RIO o mozliwosci sptaty kredytu

o Woykaz biezgcych kredytéw i pozyczek

Odpowiedz na pytanie 1: Zamawiajgcy zamieszcza na stronach internetowych prowadzonego
postepowania , tj. https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/tenders/ocds-148610-10db9495-73fd-11ee-
a60c-9ec5599dddcl  https://bip.umlazy.finn.pl/ sprawozdania RB-N, RB-NDS, RB-Z za 2022r, opinie
RIO o mozliwosci sptaty kredytu oraz zestawienie z biezgcymi kredytami i pozyczkami.

Informujemy, ze wszystkie sprawozdania finansowe Gminy i uchwaly sg bezposrednio dostepne na
bip w zaktadce Budzet gminy pod adresem https://bip.umlazy.finn.pl/bipkod/27354016?start=1

Pytanie 1: Ponadto prosze o wyjasnienie — jakg stawke wibor 3M nalezy przyjg¢ do obliczenia ceny
w ofercie : Zapis w formularzu ofertowym brzmi : wartosci WIBOR 3M ustalonej jako $rednia z 3
poprzednich miesiecy na dzien 24.11.2023r. tzn. srednia wiboru 3M od dnia 24.08 do 24.11.2023 ?
czy tez srednia 3M z miesiecy kalendarzowych tj. sierpien, wrzesien, pazdziernik 2023 ?

Odpowiedz na pytanie 2: Do obliczenia ceny oferty nalezy przyjg¢ srednig 3M z miesiecy

kalendarzowych tj. sierpien, wrzesien, pazdziernik 2023.
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